

МОСКОВСКИЙ ФРОНТ

о сомневаться, что Собянин действительно зан



Московское отделение партии "Российский Объединенный Трудовой Фронт (РОТ ФРОНТ)

№ 1(17) декабрь 2023 <http://ркрп.рус>

К ИТОГАМ ВЫБОРОВ МЭРА МОСКВЫ

10 сентября в РФ состоялся "единый день голосования", в частности, прошли выборы мэра Москвы и губернатора Московской области. По Москве официальные итоги следующие:

В список были включены 7700590 избирателей. Приняли участие в выборах 3 271 627 человек (42% от числа избирателей). Ожидается победил действующий мэр Собянин, получивший 2 499 116 голосов (76,39% от числа принявших участие в голосовании и 32% от числа избирателей). Традиционными бумажными бюллетенями проголосовали лишь 18,5% избирателей, в то время как остальные 81,5% поверили в сомнительное "электронное голосование".

Вряд ли можно сомневаться, что Собянин действительно занял первое место — по причине как абсолютной никчемности его "соперников", фактически назначенных самой властью, и недопуска на выборы реальной оппозиции; так и по причине некоторых реальных имеющихся достижений, особенно в сфере общественного транспорта. Но официально полученные Собяниным менее трети голосов от общего числа москвичей (а эта цифра может оказаться и сильно завышенной из-за сомнений в достоверности "электронного голосования") вряд ли может считаться "убедительнейшей победой", как это преподносили официальные СМИ.

Есть, однако, ряд факторов, заставляющих усомниться в "чистоте и прозрачности" этих выборов.

Во-первых, это так называемый "муниципальный фильтр", когда каждый кандидат обязан иметь своих сторонников среди депутатов 115 из 146 московских муниципалитетов, подписи которых он должен предоставить в избирком для регистрации. Такого количества сторонников среди районных депутатов не имеет ни одна партия, кроме самой власти. Следовательно, любой кандидат может получить регистрацию только при поддержке депутатов от партии власти. Другими



словами, от "оппозиции" могут выдвигаться только те кандидаты, которых назначит сама власть. И кандидаты оказались соответствующие — Лёня Зюганов, не прославившийся ничем, кроме того что он внук своего деда, и ещё трое совершенно безликих людей, имена которых никому ни о чём не говорят. С такими "соперниками" у любого кандидата от власти проблем не будет. Во-вторых, это, конечно, пресловутое "электронное голосование". Сколько бы официальная пропаганда ни убеждала нас в "честности" этой формы голосования с рассуждениями про всякие там "блокчейны" и в "соблюдении тайны" голосования, реально контролировать эти "честность" и "сохранение тайны голосования" невозможно. Традиционные бумажные бюллетени, может быть, кому-то кажутся архаичными, но тут на каждом участке наблюдатель может видеть своими глазами: сколько пришло избирателей, сколько в урну опущено бюллетеней, сколько галочек поставлено в каждой из клеточек бюллетеня и т.п. А в случае "электронного голосования" нам предлагают поверить на слово некоему сомнительному персонажу, которых власти назначили "независимыми общественными наблюдателями" и доверили им поддержать какие-то непонятные "части ключа от выборов". Хотя все мы понимаем, что

верить властям на слово — это дело неблагодарное.

Кроме того, процедура "электронного голосования" сильно подмочила свою репутацию во время выборов в Госдуму 2021 года, когда первоначально в абсолютном большинстве избирательных округов Москвы победили оппозиционные кандидаты, но после "электронного голосования", которое никто не мог проконтролировать, победа "вдруг" неожиданно досталась единоросам.

Спрашивается, каких изменений в предвыборном законодательстве мы можем и должны потребовать в связи со всем сказанным? Во-первых, отменить так называемый "муниципальный фильтр". Во-вторых, вернуться к голосованию бумажными бюллетенями и отменить "электронное голосование" — если не навсегда, то по крайней мере до тех пор, пока не будут разработаны такие технологии электронного голосования, которые позволят обеспечить реальную тайну голосования и реальный контроль за его результатами.

А вот где современные технологии было бы уместно применить — это не электронное голосование, а возможность сбора подписей избирателей не только в бумажном, но и в электронном виде. Это будет намного проще, т.к. сбор подписей — это процедура публичная, т.е. избиратель не скрывает, подпись в поддержку какого-либо кандидата он поставил.

Также настоятельно необходимо принять меры против распространённых в нынешнее время вроде бы формально "законных", но недобросовестных политических технологий. Например, меры по борьбе с технологией т.н. "паровозов" (когда относительно популярный человек возглавляет список непопулярной партии и тем самым накручивает ей голоса, а затем отказывается от своего мандата в пользу оказавшихся в списке каких-то никому не известных проходивших — как, после выборов в Госдуму 2021 года 4 из 5 членов центрального списка "Единой России" отказались от своих мандатов). Например, для этого необходимо запретить баллотироваться на взаимоисключающие должности и запретить избранным депутатам отказываться от мандата в течение года после избрания. Т.е., если, к примеру, Собянин или какой-либо глава региона или министр возглавил региональный список "Единой России" — то в случае, если "Единая Россия", не дай бог, преодолеет проходной барьер — то все они автоматически лишаются своих губернаторских (министерских) постов как несовместимых с депутатским мандатом. Есть также простые предложения по предотвращению технологий "обнуления" сроков нахождения чиновников у власти.

Но все эти меры, понятно, относятся к буржуазно-демократическому этапу, в то время как мы, коммунисты, выступаем за Советскую форму организации власти, работа на создание которой и должна быть нашей основной целью.

А.Буслаев

Р.С. О некоторых предложениях по трудоустройству Собянина после установления упомянутой Советской власти читайте на стр. 2.

В продолжение темы:

Классическая российская фраза "выборы закончены - забудьте" получила очередное подтверждение.

Несколько дней назад я вернулся в Москву после некоторого отсутствия, при входе в метро покупаю карту "Тройка". Кассиров в метро теперь нет от слова совсем, купить билет можно только через автоматы, с которыми даже подготовленному человеку трудно разобраться. И вместо ожидавшейся суммы 2540 рублей за месяц автомат запрашивает 2730 руб.

Первоначально я было подумал, что это мне навязывают карту с учётом поездок на МЦД по Московской области (которая дороже, чем только по Москве), а кассиров для того и убрали, чтобы не было возможности выбора. Но нет, оказывается, и плата по области (как и плата за все прочие виды билетов) тоже выросла с 15 октября - это уже второе повышение за год.

Вот таковы последствия "убедительной победы" Собянина на выборах мэра: если избрали ещё на 5 лет, то общественного мнения можно не бояться.

Говорят, что очередная серия сериала "выборы закончены - забудьте" ожидается в марте 2024 года, когда объявят очередную "мобилизацию". Сейчас Путин не объявляет "мобилизацию", потому что общество будет, мягко говоря, не в восторге. Но когда он "переизберётся" на свой пятый срок - то кому тогда будет интересно общественное мнение?

Б.Никонов

Задолженности по ЖКХ в России показывают очередной рекорд

В СМИ пишут: в России в очередной раз рекордные задолженности по ЖКХ:

«По данным Минстроя, у россиян огромная задолженность за коммунальные услуги - ее размер составляет 777,6 млрд. руб. Рекордсмен здесь Подмосковье - 68,9, далее идет Москва - 41,5, потом Дагестан - 32,2, Санкт-Петербург - 26,5, Чечня - 26 млрд руб. Не менее крупные задолженности (более 20 млрд руб. в каждом регионе) у Самарской, Челябинской, Нижегородской областей, Красноярского края, Республики Башкортостан» источник - <https://kcooss.livejournal.com/1300205.html>

Понятно, почему в рекордсменах крупные регионы (Москва, Ленинград и другие - тут в процентах от числа населения) и бедные депрессивные регионы типа Чечни и Дагестана. Но несколько удивительным кажется первенство Московской области - регион, с одной стороны, тоже крупный, но и всё-таки и не самый бедный - и всё же в пересчёте на численность населения уровень долгов в 2,5 раза выше чем в Москве, при том что и в Москве должником является каждый пятый. Но тут можно предложить объяснение - а, может, многочисленным подмосковным социальным активистам в течение последних 5 лет следовало не скакать вокруг мусорных свалок, а заниматься действительно реальными социальными проблемами типа борьбы против антинародных «реформ» ЖКХ.

Кто виноват в этой ситуации, общеизвестно - виноват кто угодно, но только не тот, кто этот вопрос задает. А насчёт что делать - процитирую недавнюю публикацию на аналогичную тему:

«Способ решения проблем с ЖКХ в принципе известен и отработан ещё на опыте Союза координационных Советов: собрать митинг против роста тарифов ЖКХ, создать организационную структуру (Комитет спасения и т.п.), который организовывал бы новые акции давления на власти и впоследствии претендовал бы на роль совета образца 1917 года. Но проблема в том, что из-за продолжающейся репрессивной политики российских властей провести митинг сегодня невозможно. Поэтому первоочередной задачей сегодня является борьба за восстановление демократических свобод (или, как сейчас популярно говорить - "борьба против поднимающего голос фашизма") — но с уточнением, что начинать со своей собственной страны.

НОВОСТИ РЕГИОНА

ЕСТЬ ИДЕЯ (ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ)

О будущем трудоустройстве бывшего мэра

В советские времена была такая практика, что прощтрафившегося высокопоставленного государственного деятеля не убирали сразу, а давали ему возможность исправиться и проявить свои выдающиеся организаторские способности на несколько менее ответственном участке.

Например, бывшего наркома НКВД Н.Ежова в 1938 году передвинули на должность наркома водного транспорта. В 1953 году его преемника Берия предлагали передвинуть на пост министра нефтяной промышленности. В 1955 году главу СССР Г.М.Маленкова передвинули на пост министра электростанций. В 1957 году "антипартийная группа" собиралась передвинуть его преемника Н.Хрущёва на должность министра сельского хозяйства.

В связи с чем есть идея - после победы революции назначить нынешнего московского мэра С.С.Собянина на должность министра транспорта. Это же единственное, что он реально хорошо умеет делать. Плюс таким образом перевербовать этого деятеля на светлую сторону силы. Если в своё время даже такие нацистские преступники, как Паулюс, Гудериан и Мюллер избежали Нюрнбергского процесса, потому что вовремя перевербовались на сторону кого надо - то чем Собянин хуже?

А.Раков

О вечнозелёной мусорной проблеме

Есть люди, которые считают себя самыми профессиональными экспертами по всем вопросам, которые на тот или иной момент оказались актуальными — сначала они были "профессиональными политологами", в 2020 году переквалифицировались в "профессиональных вирусологов", с 2022 года переквалифицировались в "профессиональных военных экспертов", а в перерывах между этими своими основными занятиями подрабатывают "профессиональными экологами". Наилучшим образом этот типаж описали Ильф и Петров в образе "слесаря-интеллекта" Полесова в "Двенадцати стульях".

Основное увлечение "профессиональных экологов" — это борьба с мусорными свалками, которыми они не устают увлекаться, несмотря на все вирусы и войны. При этом они сливаются и уходят от ответа, когда пытаешься ставить вопрос с точки зрения логики: ну, допустим, вы против любого возможного варианта обращения с мусором - против складирования мусора на свалках, против сжигания мусора, против его переработки, против его отправки в разные далёкие Шиесы — но что в таком случае вы предлагаете делать с мусором? Дальше рассуждений про "раздельный сбор" дело не шло, но, во-первых, это требование власти и так выполнили в виде синих и серых контейнеров (что с одной стороны, показывает, что мусорная проблема не является настолько значимой, если её так легко решить в рамках капитализма; а, с другой стороны, что-то сомневаюсь, что "мусорные активисты" соблюдают, что в какой контейнер кидать, при этом воевать со свалками не перестают).

Остаётся, однако, вопрос, что делать с содержимым этих контейнеров. Насчёт несортируемых отходов из серых контейнеров мы уже выдвигали идею — их плазменная переработка с разделением на отдельные химические элементы, которые можно заново пускать в оборот (однако вот незадача — борцуны со свалками, в т.ч. и имеющие профильное образование в этой сфере, как-то не загораются энтузиазмом). Содержимое синих контейнеров, понятно, нужно, сортировать, однако вряд ли кто-то пойдёт наниматься на такую грязную работу. Но тут есть предложение использовать вторую российскую (и не только российскую) беду) — искусственный интеллект.

Говорю об искусственном интеллекте как о беде, потому что в наше время его используют не для того, чтобы облегчить жизнь людей и избавить их от нетворческой работы, а с извращёнными целями — либо для усиления тотального контроля над людьми, либо для публикации на целую газетную полосу дурацких картинок (чем особо увлекается, например, газета "Метро") о том, "как нейросеть представила себе таких-то и таких-то персонажей". А ведь именно на основе искусственного интеллекта можно создать систему разделения сортируемого мусора из синих контейнеров на различные фракции без участия человека. Однако есть подозрение, что, как и в вышеописанном случае с плазменной переработкой "интеллектуальные" борцы с мусором почему-то этим не интересуются...

Е.Воробьёв

Ликвидация касс в московском метро как повод для постановки идеологических вопросов

Москвичи и гости столицы в последние месяцы наверняка столкнулись с ситуацией, когда при входе в метро они не обнаруживали на станциях ни одной работающей кассы. Как выяснилось, это специальная политика властей на очередную «оптимизацию»:

Такое нововведение, очевидно, создаёт неудобство для пассажиров. Ну ладно, если кому удобней покупать билеты через автоматы, то пожалуйста — но дайте людям возможность выбора, как покупать — через автоматы или через кассу! Ну, допустим, я с третьей попытки смог разобраться с кнопками на этом автомате, благо пополнять карту надо всего раз в месяц. Но как быть пожилым людям, которым сложно разбираться с этой техникой, или «понаехавшим» людям, которые не разбираются в дешёвых тарифах и которым подобная техника в диковинку.

Кроме того, с автоматами могут быть проблемы — либо карту зажуёт, либо платёж «не прошёл», либо мяту купюру не принимает. В случае с живым кассиром с этим проблемы не возникнет, а тут вам как в издевательство — можете вызвать дежурного кассира, но только через «приложение» на «смартфоне» и скажи спасибо, если к вам выйдут «всего лишь» через 5 минут. А если человек не пользуется «смартфоном»?

Могут сказать: но ты же всегда выступал за автоматизацию, а тут же как раз хороший пример автоматизации, избавления кассиров от скучного нетворческого труда. Но тут как раз случай тупицкого использования достижений научно-технического прогресса — наподобие того, когда мобильные телефоны используют не для того, чтобы по ним звонить, а для круглосуточного утыкания в экран; или когда модные сейчас «нейросети» используют не для освобождения людей от нетворческого труда, а для генерации дурацких картинок. Так же и здесь, когда автоматиза-

ция приносит неудобство для людей, причём по обе стороны от кассы.

Есть предложение, как решить эту проблему — вообще упразднить все кассы, как с кассирами, так и автоматические или дистанционные, а сделать бесплатный проезд для всех в городском общественном транспорте. Это к вопросу, поставленному недавно на партийном сайте — об осуществимости обещания Хрущёва по построению коммунизма к 1980 году. Это было бы реально сделать с большими имиджевыми приобретениями для КПСС без особых затрат для бюджета. А именно, можно было сделать бесплатными все товары и услуги, которые не являются предметами накопления и предметами в ограниченном количестве. Так, например, хлеб и колбасные и молочные изделия можно было сделать бесплатными, т.к. они имеют ограниченный срок годности и никто не будет их брать в чрезмерных размерах. А вот крупы, макаронки, консервы на этом этапе пока должны были быть за деньги. Нельзя делать бесплатными билеты на самолёты или на поезда СВ и экспрессы, потому что на всех не напасёшься билетов — а вот городской и пригородный транспорт, включая электрички, можно было бы сделать бесплатными.

В 1980-х годах прошлого века подобный сценарий поэтапного перехода от социализма к высшей фазе коммунизма реализован не был. В будущем переход от социализма к коммунизму, вероятно, также будет поэтапным, но не по отдельным группам товаров и услуг, а по территориям. Например, на создаваемых в будущем крупных космических базах, которые по численности населения будут сравнимы с земными городами, надо будет с самого начала устанавливать отношения высшей фазы коммунизма. Но вот бесплатный проезд в транспорте уместно будет ввести раньше — даже не при социализме, а ещё при общедемократическом этапе революции.

А.Нович

Может ли столько совпадений быть случайностью?

За всеми известными делами как-то незаметно прошло событие, прошедшее менее чем за месяц до начала известных событий. Вот новость, датированная 3 февраля 2022 года - «Загорский трубный завод (ЗТЗ) приобрел комбинат «Уральская сталь». В результате ЗТЗ получает возможность реализовать свой проект по производству труб ОСТГ, а «Металлоинвест» сможет сократить выбросы парниковых газов за счет исключения использования коксующегося угля, агломерата и чугуна. ЗТЗ рассматривал завод в качестве площадки для нового проекта по производству бесшовных труб нефтяного сортамента (ОСТГ). «Уральская сталь», расположенная в Новотроицке, производит среди прочего заготовку для труб».

источник - <https://www.kommersant.ru/doc/5195012>

Непосвящённый человек не придаст значения: ну, очередная коммерческая сделка, каких много. Но тут совпало сразу несколько знаковых событий.

Во-первых, Орско-Халиловский металлургический комбинат (ОХМК), ныне фигурирующий под

брендом «Уральская сталь» - место, где мы в 1999-2004 годах вели борьбу за сохранение народного предприятия.

Во-вторых, моногород Пересвет, в котором расположен Загорский трубный завод — дважды попадал в сферу нашего внимания — в 2007 году как место расположения знакового для наших проектов предприятия космической отрасли, а в 2009 году — место, где почти было произошёл социальный взрыв из-за роста тарифов ЖКХ.

И, наконец, Загорский район (временное оккупационное название — «городской округ Сергиев Посад») Московской области в 2017-2018 годах рассматривалась общественными активистами как одна из пилотных точек для проекта «Подмосковная советская республика».

Такое «случайное» совпадение нескольких знаковых событий нашей истории в одном месте — это знак, который нельзя не использовать.

И, заметьте, трубный заводик — именно Загорский, а не «Сергиевопосадский». Надо понимать, его владелец не лишён определённой политической прогрессивности.

П.Гуркалов

Кто-нибудь объясните, что такое «М125»?

Вы заметили, что в последнее время в московских печатных и интернетовских СМИ постоянно мелькает какая-то непонятная аббревиатура «М125»? Если заметили, то объясните, что это может означать?

Если не заметили, поясню: это выглядит как самые обычные группы, чаты или сообщества в интернете того или иного района, но при этом к названию района прибавляется эта аббревиатура «М125». Сообщества вроде бы деполитизированные, но и сами преподносят информацию в стиле, выгодном московской власти; с другой стороны, бумажные СМИ, когда нужно что-то вбросить, именно на это самое «М125» и ссылаются.

Можно предположить, что «М125» означает имеющиеся 125 районов Москвы (кроме почему-то Троицкого и Новомосковского округов). Но кто за ними стоит? На их головном сайте нет ни контактных данных редакции, ни какого-либо намёков на учредителя.

Есть версия, что это очередная, сделанная к проходившим в сентябре выборами мэра Москвы технология, когда официальная позиция власти преподносится как якобы продукт «гражданского общества».

Эта технология, конечно, не новая. Ещё в 2011 году был создан так называемый «общероссийский народный фронт» (ОНФ). И хотя с самого начала никто не скрывал, что этот ОНФ является филиалом партии жуликов и воров «Единая Россия», до сих пор находятся наивные люди, которые, направляя в органы власти петиции по тем или иным своим проблемам, пишут не только в сами органы власти, но и в этот самый ОНФ как «независимую структуру гражданского общества». Но именно в Москве при Собянине такая технология создания суррогатов гражданского общества поставлена на поток.

Например, по итогам прошлогодних муниципальных выборов официальные СМИ объявили, что второе место после «Единой России» на этих выборах заняло некое движение «Мой район», про которое раньше никто ничего не слышал и которое вообще не выдвигало от своего имени никаких кандидатов (ибо и права то-такого не имело). Как оказалось, за движение «Мой район» выдавали себя те же самые единороги, только маскировавшиеся под «беспартийных гражданских активистов», чтобы изобразить «конкурентную борьбу».

Или, например, внутри всех подъездов в Москве расклеены плакаты, на которых изображён QR-код с подписью «вступайте в общедомовый чат нашего дома (или района)». Когда вы видите этот плакат только в своём подъезде, то не придаёте этому особого значения — ну, может быть действительно кто-то из жильцов решил создать какой-то общедомовый чат, бывает. Но когда по другим делам приходится бывать во множестве подъездов в самых разных районах города и в этих самых разных районах эти плакаты совершенно идентичны — то очевидно, тут не частная инициатива, а скоординированная кампания, когда под видом «обсуждения домовых проблем в чате» проводится навязывание мнения, нужного заказчику. И угадайте, кто этот заказчик.

Вот, похоже, и «М125» - это такой же аналогичный проект Собянина, когда официальная пропаганда преподносится под видом «независимого гражданского общества». Как говорится - люди, будьте бдительны.

источник - minspace.ru



РАБОЧАЯ ПРАВДА

rkrp.ru

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МОСКОВСКОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ В СОСТАВЕ КПСС

Московский регион: хроника рабочей борьбы

Продолжается борьба работников завода «Салют» - жителей общежития (по адресу: проспект Будённого, д. 16) за свои жизненные интересы. 1-го и 5-го июня прошли суды в Измайловском районном суде г. Москвы по поводу выселения товарищей Родионовой и Черепановой, живущих в этом доме. 1-го июня заседание очень долго не началось, а когда началось — было перенесено. Так же было перенесено и заседание 5-го июня. Между тем в доме № 16 начался ремонт, со здания фактически сняли крышу. И как раз пошли ливневые дожди, квартиру рабочего Косарева А. затопило. Он разместил в своей профсоюзной переписке в ватсапе фотографии вёдер, в которые собирает дождевую воду, льющуюся с потолка. Общежитие сейчас красится — стены в лесах. Что будет с домом дальше, пока непонятно.

Началась борьба инициативной группы на Ногинском заводе топливной аппаратуры. Группа издаёт малотиражную малоформатную газету в защиту прав трудящихся «Семь герц». Рабочие Ногинска начали с борьбы против произвола буржуазного начальства, которое урезало заработок, объясняя возмущённым работникам, что оно, якобы, никого не наказывало, а «этих людей просто не премировали». Более 30 лет новые технологии на заводе не внедрялись, производственные площади сдавались в аренду, утилизировалось в металлолом уникальное оборудование (например, станок для шлифовки изношенных станин токарных, шлифовальных и других станков, строгальный станок для ремонта крупногабаритных деталей). Ликвидировали службу капремонта. Ликвидирована гранильня. Ликвидировали даже конструкторский отдел. Рабочие пишут: «Можно сказать, 30 лет на заводе всё ломают — всё никак до конца разрушить не могут, всё никак у них не получается». Сейчас идёт борьба между администрацией завода и инициативными работниками о трактовке понятия «рабочего времени». В этом вопросе администрация ведёт откровенно демагогическую политику, ссылаясь в своих приказах на произвольно трактуемые статьи Трудового кодекса.

Г. Алёхин

Московская политическая жизнь в 2023 году

ФИДЕЛЬ БЕЗ АВТОМАТА, ИЛИ БУРЖУАЗИЯ ЗНАЕТ, ЧЕГО БОЯТЬСЯ

13 августа исполнилось 97 лет со дня рождения Фиделя Кастро Рус, великого кубинского революционера, одного из крупнейших деятелей международного коммунистического движения 2-й половины XX века. Коммунисты Москвы отметили эту дату возложением цветов к памятнику команданте Фиделю, который установлен на площади его имени недалеко от станции метро «Сокол».

Памятник этот, работы скульптора Алексея Чабаненко и архитектора Андрея Белого, был открыт в ноябре прошлого года. Фидель в военной форме и берете, молодой, красивый и полный энергии, крепко стоит на скале с изображением очертаний Острова Свободы и с надписью "Куба"; в правой руке он держит... нет, не автомат, а сигару — но чего ещё ждать от буржуазного режима России! Хорошо ещё, что отважились хоть на такое...

ФАШИЗМ НА ЭКСПОРТ: ЧИЛИЙСКИЙ ВАРИАНТ

11 сентября — траурный день для народа Чили и всего прогрессивного человечества. 11 сентября 1973 года — ровно 50 лет назад — в этой латиноамериканской стране произошёл подготовленный армейской верхушкой, связанной с американским империализмом, фашистский переворот, был свергнут и убит законно избранный в сентябре 1970 года президент-социалист Сальвадор Альенде. За три года его правления было немало сделано для улучшения жизни бедных слоёв населения страны, в том числе и рабочих. Проводилась аграрная реформа — национализировались земли крупных латифундистов, предпринималась попытка национализации промышленных предприятий, прежде всего добывающей отрасли — главного богатства Чили — меди. Североамериканские империалисты допустить этого не могли. Была разработана и осуществлена операция по обрушению экономики Чили, а затем в ход пошла реакционная военщина во главе с генералом Пиночетом. Страну накрыла кровавая ночь фашистского террора.

11 сентября в Москве у большой гранитной доски, установленной на стене дома № 1 по улице Сальвадора Альенде, собрались на митинг представители обществственности. Выступили посол Чили в РФ, чиновник из российского МИДа, активисты интернациональных обществ и т.д. — все они рассказывали, в основном, о жизненном пути Сальвадора Альенде, о том, как упорно

боролся он за благо чилийского народа, сначала в качестве сенатора, потом на посту президента.

Потом участники митинга возложили цветы на полочку возле памятной доски на стене дома № 1, где в этот день стояли фотографии Сальвадора Альенде и Виктора Хары. Завершилось мероприятие пением песен чилийской революции — «Единый народ», «Венсеремос» и других.

Несмотря на трагический повод, участники митинга расходились в приподнятом настроении: они вновь прикоснулись в латиноамериканской героике 70-х годов прошлого века. Несмотря на трагедии и жертвы, борьба человечества за светлое будущее продолжается, и в конце концов коммунизм победит.

ЧЁРНЫЙ ОКТЯБРЬ — ТРИДЦАТИЛЕТИЕ

3 октября 2023 года исполнилось ровно 30 лет со дня народного восстания в Москве. По этому поводу у станции метро «Краснопресненская» встретились товарищи и прошли на Дружинниковскую улицу, где в 1993 году была баррикада. У памятника защитникам Дома Советов собрались московские коммунисты и левые патриоты. Были развёрнуты флаги РКРП-КПСС, РОТ ФРОНТА, ОКП, «Трудовой России» и многих других организаций.

От РКРП-КПСС выступил т. Г. Алёхин. Он говорил о том, что здесь 30 лет назад героически погибло много коммунистов, в том числе из РКРП и «Трудовой России». Это было героично, трагично, и многие потом спасались в Белоруссии, где их приняли, и последующая победа Лукашенко с этим тоже напрямую связана; первые две недели после победы Ельцина были неделями настоящего террора, который прекратился только потому, что заокеанским хозяевам продолжение не было нужно. В завершение тов. Алёхин подчеркнул необходимость единства в действии коммунистов на нынешнем этапе борьбы, и то, что РКРП-КПСС и ОКП активно стремятся к такому единству.

После выступлений прошло возложение красных гвоздик к памятникам защитников Верховного Совета. Те, кто помнит тогдашнее народное восстание, продолжали общаться между собой.

НАША ПАМЯТЬ - ИГОРЮ ОСТАПЕНКО

4 октября товарищи из Московской организации РКРП-КПСС, как каждый год в эти дни, посетили место установки памятного знака верному сыну нашей Советской Родины, Герою Советского Союза капитан-лейтенанту Игорю Остапенко.

Игорь Викторович Остапенко, капитан-лейтенант ВМФ России, погиб утром 4 октября 1993 года при попытке прийти с группой военнослужащих-матросов на помощь защитникам Верховного Совета. Дорогу преградили омонцовцы-ельцинисты, организовав двойную засаду-ловушку, обложили отважных намертво. В завязавшейся схватке Игорь погиб.

7 НОЯБРЯ В МОСКВЕ: ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ ВПЕРЕДИ!

7 ноября в Москве на Октябрьской площади прошло возложение цветов с участием РКРП-КПСС, ОКП, "Другой России", профсоюзов и других организаций.

Настроение у участников митинга было бурлящее, чего только не пришлось от них услышать! От самых чудовищных слухов о буржуазно-бюрократической верхушке до самых оптимистических перспектив... Но главная нота была взята правильно: товарищи были настроены на борьбу за социалистическую революцию и чувствовался здоровый энтузиазм коммунистических масс. Люди как будто постепенно просыпаются.

Участники акции возложили красные цветы к великоллепному памятнику Ленину и борцам революции.

Горькая утрата

Московская партийная организация РКРП-КПСС понесла тяжёлую утрату. На 88-м году жизни от нас ушёл

Юрий Ильич Фурса

— коммунист, пропагандист ленинско-сталинского учения, автор и распространитель многочисленных листовок, человек, который не давал покоя местным (Одинцовским) буржуазным властям. Был членом Московского комитета партии и учредителем отделения РОТФРОНТА Московской области.

Юрий Ильич родился в 1936 году. Закончил танковое училище. Служил в звании полковника, преподавал в Серпуховском училище ракетных войск.

Он вступил в борьбу против антинародного буржуазного режима в тяжёлую эпоху 90-х; возвышал свой голос, чтобы привлечь внимание к многочисленным проявлениям антинародной сущности буржуазных властей. Как настоящий коммунист, товарищ Фурса не мог быть равнодушным к разгулу полицейщины, не раз писал гневные письма, в которых требовал признать незаконными действия Одинцовской городской администрации, препятствующей проведению митингов.

В полемике с товарищами иногда мог сгущать краски, перехлёстывать, но мы всегда чувствовали, как бьётся его горячее сердце.

Полковник в отставке, он постоянно участвовал в работе ветеранских организаций, вел в них и с помощью их участников среди жителей области пропаганду марксизма-ленинизма, разяснял позицию нашей партии.

Юрий Ильич пришёл к нам в партию во время объединения РКРП-РПК с российской организацией КПСС и сразу оценил смысл и преимущества объединённой партии. Он не проявлял шатаний, а старался найти общий язык с партийцами. В его парторганизации царил дух товарищества, сплочённости и деловитости.

Нам всегда будет не хватать Юрия Ильича.

Мы всегда будем его помнить.

МК РКРП-КПСС



Как отмечалось на стр. 3, на осень нынешнего 2023 года пришлось ряд трагических юбилеев - 30 лет со дня расстрела Верховного Совета в октябре 1993 года и 50 лет со дня пиночетовского переворота в Чили, когда было свергнуто прогрессивное правительство Народного единства во главе с Сальвадором Адьенде, находившееся у власти в 1970-1973 годах. Об этих событиях уместно вспомнить не только в исключительно исторических целях, но и с точки зрения выводов, которые следует сделать из этих событий для сегодняшнего дня.

В ЧЁМ БЫЛ ПРАВ БОРИС

Ельцин уже многократно был обвинён политиками и общественным мнением за организацию переворота в сентябре 1993 года и расстрел российского парламента. Лишь нескольких голосов не хватило по этому пункту до конституционного большинства при обсуждении вопроса о его импичменте в 1999 году.

Конечно, нарушать Конституцию — нехорошо. Распускать законно избранный орган власти, тем более высший орган власти в стране, — нехорошо и преступно. Тогдашняя Конституция не только не давала президенту на это права, но и прямо подобные действия запрещала. Причем существовала запись, согласно которой подобное действие автоматически означало прекращение полномочий президента. Более того, поскольку с конституционной точки зрения, подписав Указ 1400, Ельцин утратил свои президентские полномочия, приказ на расстрел парламента был отдан уже не президентом, превышающим свои полномочия, а частным лицом, таких полномочий вообще не имеющим.

С конституционной и юридической точки зрения, ситуация в 93 году в России была однозначная, простая и прозрачная. Был высший орган государственной власти, правомочный принять к своему рассмотрению любой вопрос — Съезд народных депутатов. Было высшее должностное лицо, президент РСФСР. Тут главное четко зафиксировать, что в отличие от нынешней России, в которой президент является главой государства, в 1991—93 гг. он ничего не возглавлял, кроме, с некоторыми оговорками, системы исполнительной власти. Он был как бы главный чиновник для поручений при Съезде и Верховном Совете, главный наемный менеджер при Совете Акционеров, хотя и избирался "всенародным голосованием".

Юридически — все было однозначно. Политически — парламент и президент представляли разные политические силы страны. Таким образом, вопрос из конституционного превращался в политический. То есть такой, в котором главную роль играет не право, а политическая сила. Конституционно президент был слабее Съезда, политически — он оказался сильнее.

В тех случаях в истории, когда парламенту удавалось противостоять исполнительной власти, как, например, в ходе борьбы с королем во время Французской революции 1789—91 гг., сила его была всегда в прямом обращении к

массам, в организации их прямого силового действия. Для этого надо иметь подъем активности масс, систему коммуникаций, желательное — относительно живую партийную или подобную ей систему.

К своему стыду сторонники Съезда практически не подготовились к серьезному противостоянию с заговорщиками. После первых двух попыток переворота, когда было абсолютно ясно, что Ельцин не примирится с отведенной ему по Конституции ролью, руководители парламента не подготовили ресурсов для силового противостояния. Парламент не имел ни резервной системы связи, ни запасов продовольствия, ни резервных систем энергообеспечения. Хотя последние в федеральном здании такого рода, проходящем по высшей категории системы гражданской обороны, просто по определению должны были быть. Даже то оружие, которое было в здании, в основном не было роздано защитникам Съезда. Противостояние закончилось так, как оно должно было закончиться в такой конфигурации: поражением права и Конституции.

Повторим, конституционного конфликта, конституционной дилеммы — не было. Ельцин должен был либо подчиниться парламенту, либо оставить свой пост. Но он не захотел подчиняться, а сделал то, что соответствовало уже не конституционной, а политической логике борьбы — силовым способом подавил противника.

Съезд оказался к этому не готов. То есть, парламент оказался не готов жить не по выдуманному идеальным лекалам, а по нормальным законам реальной политики. Следовательно, лидеры парламента — просто не годились для участия в политике, и в ходе противостояния они выявили свою профнепригодность. Потому, что они проявили менталитет, с которым управлять страной — просто нельзя.

Исторический ответ сегодня очевиден. Он — в осуждении Ельцина, его правления и его последствий. Но это — исторический, а не политический ответ. Ельцин был не прав, принимая свой курс и свой политический заказ. Ельцин был не прав, навязывая его стране. Но дело не в этом. Это — уже очевидно.

Ельцин был прав в другом. Он был прав в том, что, встав на путь политической борьбы, действовал именно по законам политической борьбы. А последняя предпо-

лагает не убаюкивание себя констатацией своей исторической или конституционной правоты, а силовое отстаивание своих политических целей и своих политических интересов.

Коммунисты долго убаюкивали себя осознанием своей исторической правоты — и потеряли и власть, и остаточное влияние в парламенте. Депутаты Съезда тешили себя сознанием своей конституционной правоты — и, в большинстве своем оказались выброшенными из политики.

И те, и другие не поняли главного: правота дает право на борьбу, а не избавляет от необходимости ее вести. А когда к руководителям обороны Белого Дома в сентябре 1993 верные конституции военные предложили привести танки и "к вечеру закрыть Верховный Совет броней", ответ был: "Ну что вы, это же кровь может пролиться".

С. Черняховский

Чили-1973 — Россия-2023

Историческая аналогия номер 1

Существует интересная книга под названием "Чили, расклеванное докрасна", изданная в СССР в начале 1970-х годов, об истории прихода к власти в Чили в 1970 году блока Народного единства во главе с Сальвадором Альенде. В ней есть много интересных вещей, например, как перед выборами 1970 года проходил выбор единого кандидата в президенты от блока Народного единства — когда между различными партиями и выдвигаемыми ими кандидатами была, с одной стороны, жесткая борьба и реальная конкуренция, с другой стороны, глубочайшее уважение друг к другу. Сравните это с российскими пародиями на "праймериз", как у единоросов, так и у "оппозиционеров", и почувствуйте разницу.

Что тогда особенно бросилось в глаза, (я читал эту книгу в 2012 году) президентские выборы в Чили 1970 года были абсолютно идентичны российским президентским выборам 2012 года (проходившим на фоне "болотных" протестов). Тогдашний действующий президент Чили Эдуардо Фрей был абсолютным аналогом тогдашнего российского президента Медведева. Вознамерившийся вернуться в президентское кресло бывший президент, кандидат от правых стал предшественник Фрея на посту президента по имени Хорхе Алессандро, поборник "традиционных христианских ценностей" — это был абсолютный аналог Путина.

Единственной разницей между Чили 1970 года и Россией 2012 года стало то, что в России не нашлось своего аналога Альенде. И в значительной степени именно поэтому протесты 2011-2012 года потерпели поражение.

Историческая аналогия номер 2.

В продолжение вопроса о том, что события пошли не так, как аналогичные события из прошлого, потому что в наше время не оказалось современных аналогов тогдашних героев. Вот вам аналогия из более близкого времени.

Представьте такую ситуацию. Одна страна уже долгое время ведёт войну против соседней страны. Большинство населения на словах поддерживает войну и Верховного главнокомандующего, но лично идти умирать желающих нет. Наконец, один из прославленных фронтовых полководцев бросил клич "нас предали" и повёл свои войска на столицу с целью свергнуть "предательский режим". Мятаж уже почти было дошёл до столицы, но по ряду причин мятеж не удался...

Угадали, о чём здесь идёт речь? Да, совершенно верно, о мятеже Корнилова в августе 1917 года. А вы про что подумали? Мятеж Пригожина в июне 2023 года оказался практически идентичным мятежу Корнилова, но опять же с одним "маленьким" отличием - в 1917 году большевики, возглавив борьбу против мятежников, превратились из преследуемой партии в партию №1 как по представительству в Советах, так и по вооружению, что открыло дорогу для совершения Октябрьской революции. А вот в России 2023 года не нашлось современных аналогов тогдашних большевиков...

Тут вопрос уже не про "где вы были 8 лет". Тут вопрос к левым и коммунистическим организациям — где вы были 30 лет? Почему вы за 30 лет своего существования не сумели стать современными аналогами тогдашних большевиков? Чем вы все эти 30 лет вообще занимались?

источник - kcooss.lovejournal.com

АНЕКДОТЫ

Капитализм, как нам его преподносят: дать голодному человеку не рыбу, а удочку

Капитализм, как он есть на самом деле: удочку тебе не дают, а продают в кредит, но поймать ей рыбу ты всё равно не сможешь, т.к. и пруд и вся рыба в нём принадлежат тому, кому ты теперь ещё и за удочку должишь.

Из милицейского протокола 1980-х годов:

«Гражданин Сидоров И.П. на улице многократно приставал к незнакомым прохожим и заставлял их гладить его кота, рассматривать свои пляжные фотографии и выслушивать рассказы о том, что он ел на завтрак и обед; а также раздавал прохожим листки со своими графоманскими текстами и требовал распространять их среди других людей».

Вот такая тяжёлая жизнь была в те времена, когда ещё не были изобретены социальные сети.

- Господин министр энергетики, доложите, как у нас обстоят дела на нефтяном рынке?

- Владимир Владимирович, у меня для Вас две новости — хорошая и плохая. С которой начинать?

- Ну, начните с хорошей.

- Мы заключили контракт с новым покупателем нашей российской нефти на сумму 100 триллионов долларов в год.

- Превосходно! А какая же тогда может быть плохая новость?

- Имеются в виду зимбабвийские доллары.

- Василий Иванович, а что означает слово «нюанс»?

- Ну как бы тебе объяснить, Петька... Вот смотри: у Илона Маска есть Твиттер, и у Дмитрия Рогозина тоже есть Твиттер. Но есть нюанс...

Другой вариант предыдущего анекдота: В 1990-е годы было популярно изучать язык Си. И сейчас тоже популярно изучать язык Си. Но есть нюанс...

Заголовки новостей, которые могут появиться только в России:

«Создан административный департамент по борьбе с бюрократизмом»

«Глава антикоррупционного ведомства арестован за получение взятки»

«Враги варварски сбили наш мирный беззащитный бомбардировщик»

- Почему Вы не явились в военкомат?
- А вы не прислали мне повестку!
- Мы прислали её Вам в электронном виде!
- А я явился в военкомат в электронном виде!

Патриоты - они как миллионеры. Одни - долларовые, другие - рублёвые. А вот идейные — редкость.

Новая версия расшифровки аббревиатуры ООН - "Организация озабоченных наций". Потому что единственное, чем занимается ООН - в ответ на любую проблему "выражает глубокую озабоченность".

Газета «Московский Фронт». Зарегистрирована федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Свидетельство ПИ N ФС-77-68568 от 17.02.2017 г. Учредители: Вершинский Ю.Г., Тетекин Н.Н. Главный редактор Буслаев А.А. Официальный адрес редакции: 117036, г. Москва, ул. Дмитрия Ульянова, д. 24, кв. 444. Телефон редакции - (968)814-93-55 Сайт партии РКРП - <http://ркрп.рус> Партия РОТ ФРОНТ в интернете: https://vk.com/rotfront_official Электронная версия газеты: <http://www.minspace.ru/Mosfront> Распространяется бесплатно

Тираж 1500 экз. Отпечатано в ООО «Красногорская типография», 143405, Московская область, г. Красногорск, Коммунальный квартал, дом 2.

Подписано в печать: по графику — 26.11.2023 21-00, фактически — 26.11.2023 21-00

Российский Объединенный Трудовой Фронт — политическая партия, выражающая и отстаивающая интересы трудящихся: рабочих и инженеров, медиков и педагогов, всех, живущих на зарплату, а также учащейся молодежи и пенсионеров — будущих и бывших тружеников. В РОТ ФРОНТе с целью организации людей труда на реальную борьбу за свои интересы объединились прогрессивные политические организации и независимые боевые профсоюзы. Наша задача — включить в политический процесс широкие слои трудящихся, всячески способствуя народной самоорганизации в форме профсоюзов, инициативных групп, студенческих советов и т. п. Мы убеждены, что в этом кроется фундамент истинной, народной демократии — такой формы общественного устройства, где власть не на бумаге, а на деле принадлежит большинству трудящегося населения. Борьбу за такую демократию партия сочетает с борьбой за экономическое устройство общества, при котором средства производства будут принадлежать трудящимся, — за социализм. Ведь только в этом случае будет исключено присвоение власти олигархами, а экономика будет работать в интересах большинства.